
22/02/2024 PERŞEMBE  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  6 CESİ AFFETMEZ GENEL DURUM BOZUKLUĞU VE SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  9 YELELİARSLAN RAPORLU OLMASIÖMER GÜNELİ SENİHA ŞEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

15.02.2024 tarihinde ; 1.koşuda   1  numaraya kayıtlı ARCH MOON  isimli atın binicisi Mehmet KAYA ; Koşu öncesi tartı mahallinde 

bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmeyip yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı Komiserler Kuruluna 

çağrılmış, konu ile ilgili savunma istem tebligatı kendisine yapılmış olup, savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini 

belirtmiş olup, 22.02.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş olduğu savunması Kurulumuzca  haklı görülmüştür.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KAFACI MAHİR  (ARAP)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

ARMOTTORE (İNG) 

İsimli atlara dış start verilmesi uygun görülmemiştir.
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan SULTAN NENE  isimli atın antrenörü Melek ÖZGÜL, deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulundurmamaktan  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1)  

bendleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan NURLUOVA  isimli atın binicisi Erhan AKKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

5 numarada kayıtlı EBRALZADE   isimli atın binicisi Hüseyin TURAN  starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden ve suçunu tekerrür etmesinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2  numarada kayıtlı BEYOND REDEMPTION   isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM  son düzlükte   usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı YOU CAN TURIST ME  isimli atın binicisi MERTCAN ÇELİK ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4  numaraya kayıtlı olarak koşan POLYGLOT   isimli atın antrenörü Dılşa KAYA, deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulundurmamaktan  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1)  

bendleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

9  numaraya kayıtlı olarak koşan ARMOTTORE   isimli atın antrenörü Turgay ÇEKİCİ  atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

7  numaraya kayıtlı MİRBEY   isimli atın binicisi Görkem ÖZÇELİK ; Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış, konu ile ilgili savunma istem tebligatı kendisine yapılmış olup, 

savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini belirtmiştir.

KOŞU NO:  6

1   numaraya kayıtlı olarak koşan DUMANOĞLU   isimli at yeteri kadar eğitilmeyip yarış güvenliğini riske etmekten dolayı; , 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Antrenörü 

Halil Ersin UYSAL, atını yeteri kadar eğitemediğinden  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin  (a) bendi  uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan DÖNEN KASIRGA  isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

12  numaraya kayıtlı olarak koşan ESİRGEMEZ  isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.
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